

快报明起开通短信互动平台

“有事情，打96060！”2005年8月，快报精心打造这样一个服务平台，它成了快报与百万读者之间的一条感情纽带，新闻爆料、投诉求助、广告咨询、快报订阅、便民服务……工作人员日均接话量高达一两千，最高峰时突破五六千。2009年，96060呼叫中心被评为省级青年文明号集体。

随着传播手段的不断发展，快报与读者的交流渠道也在升级！为了进一步拉近快报和读者的距离，更好、更快地倾听百万读者的声音，从明天起，快报正式开通短信平台——

通过短信平台，您可以为我们爆料，提供最及时最新的新闻线索；

通过短信平台，您也可以发表对快报一篇报道的看法和感想，我们将与您展开互动；

通过短信平台，您还可以展示自己的无限才华，把它当成一个时下正流行的微博，比如走在路上遇到什么好玩的事儿；风雪天里遇到什么不顺的事儿，都可以通过文字和图片的形式，把您即时的所见所闻所感与我们分享……

快报短信平台期待您的热情参与！■快报记者 王凡

■参与办法

1.电信用户

发送短信到10659396060，直接输入内容即可提供新闻线索；您也可以随时随地把您想的一两句话发送过来，它很有可能作为微博出现在第二天的快报上。

2.联通用户

发送短信：1065596060，直接输入内容即可提供新闻线索；您也可以随时随地把您想的一两句话发送过来，它很有可能作为微博出现在第二天的快报上。

3.移动用户

(一)通过飞信机器人998801实现提供新闻线索，步骤如下：

a.读者添加飞信机器人998801为好友；可通过登录飞信电脑客户端或者手机客户端直接添加飞信号998801为好友，或通过发送短信“HY#998801”到12520添加好友。

b.读者添加飞信机器人998801为好友后，登录飞信电脑客户端，打开998801的对话框，根据提示回复要提供的新闻线索或微博内容；或将这些内容编辑成短信发送到12520998801，即可上传。

(二)读者也可把要提供的图片或视频，用彩信的方式发送到1065830096060（该号码只接收图片彩信，不能接收文字）。

宜兴6000万元赌球案主犯获刑一年半

江苏省宜兴市法院11日对该院受理的首例利用网络开设赌场案和聚众赌博等6件涉赌案件的9名被告人进行了公开宣判，其中涉案近6000万元的网络赌球案主犯被判刑1年6个月。

宜兴市法院经审理查明，2007年下半年，被告人陈旭成为境外赌博网站金沙网站、大家乐网站南京一级代理下面的宜兴总代理（二级代理），后将被告人王明发展为三级代理，约定一级代理、二级代理、三级代理的分成比例为2:3:5。

被告人王明发展了下线会员多名并为下线会员提供赌博账号，下线会员通过赌博账号投注国内外足球、篮球等

比赛进行网络赌博。

2008年8月至9月间，被告人裴文受被告人王明指使，负责向会员提供赌博账号、与下线结账。2008年8月至9月间，发展的会员在金沙网站上赌博投注额为人民币4982万余元，在大家乐网站上赌博投注额为人民币812万余元。

法院认为，被告人陈旭、王明以营利为目的，为赌博网站提供代理、接受投注，被告人裴文帮助被告人王明向会员提供赌博账号、与下线结账，其行为均已构成开设赌场罪。

被告人陈旭被判处有期徒刑1年6个月，并处罚金人民币5万元；被告人王明被判处有期徒刑1年，缓刑1年6

个月，并处罚金人民币3万元；被告人裴文被判处管制1年，并处罚金人民币2万元。

同日，宜兴市法院还对其他5起聚众赌博案件进行了宣判。

经查明，2009年1月至8月间，被告人赵兵、孙成等6人以营利为目的，分别在宜兴市宜城街道、西渚镇、徐舍镇、杨巷镇、新庄街道等地，聚众赌博，并从中抽头获利。

法院认为，被告人赵兵、孙成等6人以营利为目的，聚众赌博，抽头渔利，其行为均已构成赌博罪。6名被告人分别被判处1年6个月至6个月不等的有期徒刑，并被判处2万元至5万元的罚金。

■新华社记者 顾烨



Photoshow

用“钞票”洗澡

12月11日，日本Bandai玩具公司的工作人员在日本把美钞造型的肥皂溶解在水中。这款超薄玫瑰香型肥皂的外观是模仿100美元钞票制作而成，为了区别真正的美钞，肥皂的“面值”改为1000。 ■新华社/法新

南京三日天气

今天：白天多云转阴有雨，夜里
阴有雨转雨夹雪或雪，雨
雪量中到大，0℃~5℃；
明天：阴有中到大雨夹雪或雪，
-2℃~2℃；
后天：小雪转阴，-2℃~3℃。

交通

高速公路网命名未取消汉字

昨天，交通运输部通过网络，再次解答网友关注度较高的一些问题。这次国家高速公路网命名和编号实施工作，并未取消中文汉字。为了减少和避免初期驾驶人对编号不熟悉而造成的出行不便，在高速公路的交通标志版面中把高速公路的标志、新的编号、名称和原有名称放在一起，加以对照。在明年7月底前，在高速公路上既能看到老的名称也能看到新的名称。 ■中广网

医卫

美研究发现与糖尿病有关的基因

美国科研人员最近发现，人体中的一种基因在糖尿病的发展过程中发挥着重要作用。这一发现有望为预防和治疗糖尿病找到新方法。他们发现，一种名为PFKFB3的基因正是人体新陈代谢的“调节器”，它在糖尿病的发展过程中发挥着重要作用。增加营养可以激活这种基因，从而可以起到预防或遏制糖尿病发展的作用。 ■新华社

GOME 国美电器

有国美·生活美



国美电器南京首家New模式店
正式进驻万达广场

新门店·新生活·新模式

12月18日
国美河西万达广场店
盛大开业

国美电器携手全球千家家电供应商 再现价格盆地
领导·展示·体验家电新潮流

惊喜出乎意料
好礼意想不到

店长热线：王建 13951661506 郑必勇 13701471419 杨燕 13951809910

万达广场店地址：江东中路118号万达ShoppingMall